

奥克扬州公司签订安环责任书

本报讯 4月7日,奥克化学扬州有限公司举行《2016年职业健康、安全、环保目标管理责任书》签订仪式。由奥克化学扬州有限公司总经理董振鹏代表公司与EO/EOD生产厂长孙绍强签署生产厂区安环总体责任书,再由EO/EOD生产厂长孙绍强与厂区各部门、装置负责人签署责任书,责任书明确了全年安全目标、职责及考核办法,切实加强落实企业主体责任,积极推动企业安全工作持续好转。

扬州公司新装置开车以来,奥克化学扬州有限公司坚持把安全生产作为企业发展的生命线,一级抓一级,一级保一级,层层落实安全生产责任制,保持企业安全稳定运行。责任书按照“谁主管、谁负责”、“谁组织、谁负责”的原则,进一步明确了各单位安全主体责任,《2016年职业健康、安全、环保目标管理责任书》从健康、安全、环境三方面着手将责任制度细化,使安全责任层层分解到装置、部门,落实到个人,做到层层有压力、人人有指标,实现安全责任

落实横到边,纵到底,形成了三级安全目标互保机制,为全年安全目标的实现提供保障。

新《安全生产法》要求建立完善安全生产方针和工作机制。将安全生产工作方针完善为“安全第一、预防为主、综合治理”,进一步明确了安全生产的重要地位、主体任务和实现安全生产的根本途径。新法提出要建立健全生产经营单位负责人、职工参与、政府监管、行业自律、社会监督的工作机制,进一步明确了各方安全职责。而新《环保法》中新增了“按日计罚”的制度,并罕见地规定了行政拘留的处罚措施,对污染违法者将动用最严厉的行政处罚手段。

根据相关的法律及要求,奥克化学扬州有限公司《2016年职业健康、安全、环保目标管理责任书》也明确提出“一般以上事故为零;职业病发病率为零;污染物达标排放;企业主要负责人、安全管理人员、特种作业人员按期初、

复训和持证率100%;严格执行危险性作业许可制度,许可证签发率100%、符规率>95%;及时上报安全、环保事故,事故报告率(不包括未遂事故)100%”等要求。

新装置开车以来,奥克化学扬州有限公司坚持把安全生产作为企业发展的生命线,一级抓一级,一级保一级,层层落实安全生产责任制,保持企业安全稳定运行。责任书按照“谁主管、谁负责”、“谁组织、谁负责”的原则,进一步明确了各单位安全主体责任,《2016年职业健康、安全、环保目标管理责任书》从健康、安全、环境三方面着手将责任制度细化,使安全责任层层分解到装置、部门,落实到个人,做到层层有压力、人人有指标,实现安全责任落实横到边,纵到底,形成了三级安全目标互保机制,为全年安全目标的实现提供保障。(扬州奥克 任光杰 胡伟)



参加质量奖评审会 吸收精华改进提升



本报讯 4月5-7日,奥克参加了由质监局组织的质量奖评审活动。评审组通过文审和现场评审相结合的方式,依据GB/T 19580《卓越绩效评价准则》和GB/T 19579《卓越绩效评价准则实施指南》,对材料评审中的相关事项进行了验证,围绕领导、战略、顾客与市场、资源、过程管理、测量分析与改进、结果等7个方面与企业人员进行了充分沟通,查验了相应资料,发现企业的优势和有待改进

之处,对我公司具有借鉴价值。

1、部分企业能够快速调整市场。如:受矿山产业整体下滑的影响,企业最高领导快速做出由“矿山救援、避难及应急设备”市场转向“绿色城市”地下环保工程,快速市场调整为企业发展奠定基础。

2、应用信息化实施营销管理。建立、应用信息化营销管理系统,及时获取顾客与市场信息,强化内部管理,实现了信息集成与共享。建立、应用OA、营销管理平台、ERP等信息化工具,将客户关系管理、顾客档案、市场信息收集、项目合同评审、业务员日常管理与关键业务考核融为一体,实现了信息集成与共享,为公司经营决策、快速反应提供可靠信息,为公司完成规划计划奠定基础。

3、强化采购控制。采购过程控

制从源头开始,采取阳光招标采购、实施精益采购,对供方实施日常管理控制,采用ERP采购管理系统,以“技术/成本双领先”策略,满足质量、交货期及成本控制的重要过程。公司通过与供应商建立战略合作关系,以“合作创造价值”为基础,优势互补,实现双赢。

4、设备先进,保证产品质量,提高生产效率。从国外引用了具有国际先进水平的生产、检验设备、设施,具有较强自动化程度,产品部分指标实现了在线分析。在保证产品质量的同时,提高了生产效率。

5、产品优势明显,部分产品国内首创,多数产品属国内领先水平。“三人行必有我师”虽属不同行业,但管理方法是具有可借鉴性。吸收精华改进提升,祝愿奥克实现持续、健康、快速的发展,实现“建设大奥克、实现我理想”的终极目标。(风控法规部 陈婧)

奥克扬州召开沈工大毕业生入职见面会



本报讯 4月20日上午,在辽阳招聘的沈阳工业大学13名应届毕业生到扬州公司报到。奥克扬州公司举行了新员工入职见面会,奥克股份常务副总裁、扬州公司总经理董振鹏及领导班子成员参加了会议,与新员工齐聚一堂,进行了座谈。会上,董振鹏总经理向各位新员工介绍了参会的领导班子成员。13名新入职大学生依次进行了自我介绍,同时,他们自愿组成“一点红”和“聚能团”团队,表示在奥克扬州2个多月的实习期间,团队之间PK,比学习、比工作、比进步。董振鹏总经理十分重视各位大学生的家庭情况,一一了解,帮助新员工解决后顾之忧,使其安心的留在扬州公司工作,嘱咐大学生把身体健康和安全放在第一位,不要让家长担心。

80后90后将承担奥克未来发展的需求,董总要求各位新员工对自己要有清晰的认识与定位,迅速完成从学生身份到职场工作人员的身份转变,调整自身状态,适应新工作氛围的转变,做好吃苦耐劳和长期学习的准备,更好地融入奥克这个大家庭,踏实工作,融入团队,学习专业技术知识,加强团队合作,在奥克这个大家庭里实现自己的梦想。(扬州奥克 孙琦璐)

奥克特化推出全新低泡镀锌载体产品OX-301

本报讯 武汉奥克特种化学有限公司推出全新产品-低泡镀锌载体OX-301,为大家解决镀锌泡沫多、低区电镀效果差的难题。目前已经在市场进行推广,客户使用效果反馈良好。

氯化钾镀锌工艺以其电流效率高、沉积速率快、镀液维护简单和废水处理容易等优点受到众多电镀厂家的青睐。氯化钾镀锌常用载体为脂肪醇醚和烷基酚醚系列产品,但因为产品结构特点,使用过程中产生大量的泡沫,不仅干扰电镀效果和影响镀件质量,还会导致工作液溢出,造成物料浪费,提高生产成本,限制其应用。武汉奥克特种化学有限公司借助奥克股份及吉和昌股份的双方优势,不断开发性能优异的电镀新产品,公司技术团队经过近两年的研发,通过结构筛选、工艺改进和应用评价等一系列技术攻关,研制出一款新型低泡镀锌载体OX-301,使用时的突出特点是镀液低泡,适用于压缩空气搅拌和滚镀。

OX-301产品性能特点是一种阴离子型表面活性剂,由嵌段聚醚类非离子型表面活性剂阴离子化制得。本产品性能优良,绿色环保,性能稳定,使用本产品配制的光亮剂在镀锌上,有以下优点:低泡;允许电流密度大,沉积速度快,且消耗量低;高熔点;高耐盐;特效的增溶剂和辅助光亮剂,能增溶主光亮剂,提高镀液的分散能力。(奥克特化 技术部)



扬州公司副总经理顾晓华赴成都参加2016中国高端聚烯烃市场与技术研讨会



本报讯 4月20日至21日,由亚化咨询主办的首届中国高端聚烯烃市场与技术研讨会在成都召开,奥克扬州公司副总经理顾晓华参加了此次会议。

会议主要针对“十三五”石化行业供给侧改革和高端聚烯烃发展趋势、全球与中国高端聚烯烃的供需前景、煤化工与PDH路线的高端聚烯烃发展、茂金属催化聚烯烃开发与应用、高端-烯烃共聚乙的生产工艺与应用、双峰聚烯烃工艺与应用、原料α-烯烃共聚单体的生产与供应、高端聚烯烃工艺和催化剂、高端聚烯烃在新兴下游应用领域的市场潜力等热点话题进行探讨。通过增加高端产能,实现聚烯烃产业升级,是石化行业供给侧改革的重要内容。一方面,随着煤制烯烃和丙烷脱氢(PDH)的快速发展,聚烯烃的总产量将在“十三五”期间得到明显提升,供需缺口将大幅缩小。另一方面,国产的高端牌号供应严重不足,使得高端聚烯烃产量还有巨大的提升空间。

多家国内外聚烯烃相关的石油化工、煤化工行业领军企业和科研院所参加了此次会议,Univation、科莱恩化工、内蒙古伊泰集团有限公司、中石油化工研究院等的相关人员作了聚烯烃市场、发展前景、发展趋势和技术的报告。这对我公司“十三五”期间在高端聚烯烃的发展道路上提供了很好的方向和思路,更加坚定了公司领导在“十三五”期间乙烯高端化发展战略上的定位和布局。(扬州奥克 洪洪梅)



本报讯 “安全清洁生产,全靠你我他”。近日,扬州奥克石化仓储有限公司开展了安全、清洁生产方案征集活动。全体员工开动脑筋,发挥特长,10天内共整理30个方案,做到人人是方案的主体,人人也是方案的执行。目前,组织者正研究方案可行性,由易到难,分步推进。

安全、清洁生产是企业持续、健康、快速、和谐发展的基石,根据《中华人民共和国清洁生产促进法》的要求,通过从改进设计、使用清洁的能源和原料、采用先进的工艺技术与设备、改善管理、综合利用等措施入手,达到“安全、节能、降耗、减污、增效”的目的,对于企业来说既保持了企业安全生产,保护了环境,也提高了经济效益,促进了企业的发展,是一项“双赢”,甚至“多赢”的政策措施。

为贯彻落实《中华人民共和国清洁生产促进法》和奥克集团股份公司【2016】007号《关于发布奥克集团《2016年度安全清洁生产会议改进指令》的通知》的要求,通过向全体员工印发《安全、清洁生产方案征集表》,发动员工从原材料和能源、工艺技术、过程控制、设备、产品、安全管理、废弃物、员工素质等方面提出合理化建议。仓储公司通过开展本方案征集活动,并对征集到的合理化建议进行讨论分析,共产生无/低费方案29个、中/高费方案1个,为进一步明确安全、清洁生产重点和目标,全面开展实施安全、清洁生产奠定了坚实的基础。(奥克仓储 吕俊蓝)

辽阳公司销售人员参加礼仪培训



本报讯 《论语泰伯》中讲,“恭而无礼则劳,慎而无礼则怨,勇而无礼则乱,直而无礼则绞。”为了更好地培养业务员在商业谈判中的礼仪规范,2016年4月14-15日,辽阳公司营销管理部在王春生部长的带领下,一行4人参加了在北京由王小灿

老师亲讲的《石化行业大客户礼仪培训》。课程中老师主要在塑造自身的职业形象,面对面沟通,你的身体会说话,社交、电话、商务拜访、行政办公礼仪四个方面进行了深入培训与讲解。

通过本次培训收获颇丰,大家对商务礼仪有了更深层次的理解。特别对新入职的员工,非常难得,参训人员表示将深入学习与总结,并在接下来的工作中与实践相结合,更好的塑造个人商务形象,并运用到商业谈判中,全力为企业创造更大的价值。(辽阳公司 蒲晓丹)